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Dragi učenci, spoštovani starši! 

V skladu z določbami Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o osnovni šoli (Uradni list RS, št. 63/13) šole ponujamo učencem tudi neobvezne izbirne 

predmete (v nadaljevanju NIP). 

Učenci bodo lahko izbirali med nemščino, umetnostjo, računalništvom in športom. Tehniko bodo lahko izbirali le učenci 4. in 5. razredov. V skladu s 

predmetnikom se neobvezni izbirni predmeti šport, umetnost, tehnika in računalništvo izvajajo po eno uro tedensko, izjema je drugi tuji jezik (v našem primeru 

nemščina), ki se izvaja dve uri tedensko. Neobvezni izbirni predmeti omogočajo učencu, da obiskuje pouk tistega predmeta, ki ga izbere glede na svoje želje oz. 

sposobnosti. Seveda pa se lahko učenec v soglasju s starši odloči, da ne bo obiskoval nobenega neobveznega izbirnega predmeta. Učenci od 4. do 6. razreda 

lahko izberejo eno ali največ dve uri pouka NIP tedensko. Posamezni predmet se izvaja, če je prijavljenih najmanj 12 učencev. 

Učenec lahko vsako leto zamenja NIP, če to želi, lahko pa svoje znanje pri istem predmetu nadgrajuje in poglablja od 4. do 6. razreda, pri tujem jeziku pa od 4. 

do 9. razreda. 

Neobvezni izbirni predmeti so pri ocenjevanju izenačeni z obveznimi predmeti, torej se znanje pri neobveznih izbirnih predmetih ocenjuje, zaključne ocene pa 

se vpišejo v spričevalo. Prisotnost učenca pri neobveznih izbirnih predmetih se obravnava enako kot pri obveznih predmetih, vsako odsotnost pa morajo starši 

opravičiti. 

Ko učenec neobvezni izbirni predmet izbere, ga ne more opustiti, temveč ga mora obiskovati do konca šolskega leta. 

 
Če se ob začetku šolskega leta učenec premisli in želi zamenjati neobvezni izbirni predmet, je menjava možna samo v mesecu septembru tekočega šolskega 

leta, vendar le v okviru normativno predpisanega števila učnih skupin ali učencev in če sprememba ne ogrozi obstoja skupine oz. do popolnitve posamezne 

učne skupine. 

Neobvezni izbirni predmeti sodijo v razširjeni program šole, zato ti predmeti ne morejo biti uvrščeni v urnik med obvezne predmete. Glede na organizacijo 

obveznih predmetov se bodo neobvezni izbirni predmeti lahko izvajali v predurah, po pouku 6. ali 7. uro ali v času podaljšanega bivanja, lahko tudi v obliki blok 

ur vsakih 14 dni. 



Umetnost 
 

UMETNOST - Likovna ustvarjalnost – je dejavnost za navdušene mlade likovne 

ustvarjalce. 

 

Neobvezni izbirni predmet je projektno zasnovan in omogoča medgeneracijsko 

sodelovalno učenje. Učenci preko raziskovanja, ustvarjanja in izvajanja 

kulturnoumetniških del poglabljajo svojo radovednost, se sproščajo, razvijajo 

sposobnost sodelovanja v skupini in krepijo samozavest na področju javnega 

nastopanja. Predmet spodbuja njihovo kreativnost in vzbuja njihovo otroško lahko 

radovednost. Učenci z ustvarjanjem izražajo in spoznavajo sebe v odnosu do okolja 

ter pri tem osebnostno rastejo. Zastavljene cilje bomo dosegali z aktivnostmi, ki 

bodo prilagojene zmožnostim učencev in objektivnim danostim. Ustvarjali bomo 

likovne izdelke v različnih likovnih tehnikah.. 

 

Uspehi na različnih nivojih ustvarjanja, jih bogatijo tako v osebnostni rasti, kot 

umetniški izraznosti. 

 

Ocenjevanje: Učenci ocene pridobijo na podlagi izdelkov Minimalno 

število ocen: 2 

 

Število ur: 35 

Izvajalka: Tanja Jakopin 

Računalništvo 
 

Pri neobveznem izbirnem predmetu računalništvo obravnavamo različna področja 

računalništva. V prvem delu se spoznamo z vsebinami, ki so del računalniške 

pismenosti in osnovnih veščin uporabe računalnika. Spoznamo datoteke, mape, 

okolje Windows, uporabniške programe, splet, elektronsko pošto, rastrske slike, 

urejanje besedil in elektronskih preglednic. Vsebine so razdeljene po razredih in 

prilagojene glede na starost in predznanje učencev. Pomemben poudarek je tudi 

na vsebinah s področja varne rabe interneta. 

 

V drugem delu se bolj osredotočamo na računalniške koncepte in algoritmični 

način razmišljanja. V tem delu se v prvi vrsti ne učimo uporabe programske 

opreme. Učenci se spoznavajo s tehnikami reševanja problemov in 

postopkovnega načina razmišljanja. Takšna znanja so neodvisna od razvijajočih se 

tehnologij, so prenosljiva in splošno uporabna. Konkretno se spoznajo z algoritmi 

in osnovami programiranja. Z uporabo učnega orodja Scratch ustvarijo enostavno 

računalniško igro. Pri predmetu se dotaknemo tudi podatkov v računalništvu, 

njihovega urejanja in kodiranja. 

 

Vse vsebine in dejavnosti so prilagojene učenčevi starosti. Predhodno znanje s 

področja računalništva ni potrebno. Potrebno je predznanje s področja logike in 

matematike v okviru znanja, pridobljenega pri dosedanjem šolanju. 

 

Ocenjevanje: 

4. razred: 1. ocena seminarska naloga, 2. ocena izdelka - igra v Scratchu 

5. razred: 1. ocena predstavitev v PowerPointu, 2. ocena izdelka - igra v Scratchu 

6. razred: 1. ocena HTML, 2. ocena izdelka - igra v Scratchu 

 

Število ur: 35 

Izvajalec: Alen Kopić 



Tehnika 
 

Predmet bo na voljo samo učencem 4. in 5. razreda.  

 

Zakaj izbrati ta neobvezni izbirni predmet? 

Ker boš izdeloval uporabne in zabavne izdelke iz različnih materialov (papirja, lesa, 

umetnih snovi, kovin in tekstila …), hkrati pa imaš veliko možnosti za izražanje svoje 

kreativnosti in razvijanja ročnih spretnosti. Posledično boš spoznal tudi šolsko 

delavnico, orodje in različne obdelovalne postopke.  

 

Izbirni predmet poglablja, razširja in nadgrajuje predmet NIT v 4. in 5. razredu. 

Učencem omogoča poglobitev nekaterih znanj s tehničnega področja. Temelji na 

obdelavi različnih gradiv, (papirja, lesa in umetnih snovi). Učenci razvijajo ročne 

spretnosti in sposobnosti, poglobijo znanja o gradivih, o obdelovalnih postopkih in 

ustreznih obdelovalnih orodjih. Pri praktičnem delu spoznajo nevarnosti orodij in 

sistematičnost delovnih operacij (organizacija dela). 

 

Način pridobivanja ocen: 

Pri predmetu preverjamo in ocenjujemo tri elemente: 

* znanje (ustno sproti ob delovnem procesu), 

* proces dela (izdelavo izdelka) ter 

* rezultate dela (izdelek, konstrukcijo ...). 

 

 

Število ur: 35 

Izvajalec: Peter Brglez 

Šport 
 

Gibanje ima številne pozitivne vplive na zdravje človeka. Ti vplivi so 

najpomembnejši v obdobju odraščanja. S primerno športno vadbo navajamo učence 

na zavesten nadzor pri izvedbi položajev in gibanj telesa ter tako oblikujemo 

pravilno telesno držo, razvijamo koordinacijo gibanja, vzdržljivost, moč, hitrost in 

gibljivost, učinkovito uravnavamo telesno težo in količino podkožnega maščevja, 

pripomoremo h gradnji kostne mase in pozitivno vplivamo na številna druga 

področja učenčevega razvoja. 

 

Izvajanje raznolikih športnih dejavnosti omogoča pridobivanje gibalnih kompetenc, 

kar predstavlja eno od najpomembnejših razvojnih nalog v otroštvu in 

mladostništvu. 

 

Neobvezni izbirni predmet šport zato vključuje predvsem tiste vsebine, ki 

učinkovito vplivajo na telesni in gibalni razvoj učencev, spodbujajo njihovo 

ustvarjalnost, hkrati pa so z vidika športnorekreacijskih učinkov pomembne za 

kakovostno preživljanje prostega časa v vseh življenjskih obdobjih. 

 

Neobvezni izbirni predmet šport je namenjen 

učencem drugega obdobja, vključuje vsebine, 

ki morajo biti prisotne v vsakodnevni športni 

vadbi učencev, in številne nove vsebine, ki jih 

ni v rednem programu predmeta šport. 

 

Ocenjevanje: učenci pridobijo dve oceni do 

konca šolskega leta. Ocenjujejo se vsebine, ki 

jih predelamo pri urah v šolskem letu. 

 

Število ur: 35 

Izvajalec: učitelj športa 



Tuji jezik - nemščina 
 

Dandanes učenje tujih jezikov ni le eden od ciljev uspešnega študija, temveč nujna 

komponenta uspešnega poklicnega dela. Nemščina je po številu govorcev najbolj 

razširjen materni jezik v Evropi, hkrati pa tudi najbolj razširjen drugi tuji jezik v 

Evropski uniji. Nemško govorno območje je s slovenskim povezano s tradicijo 

srednjeevropskega kulturnega prostora. 

 

Učenec se bo pri pouku usposobil za osnovno sporazumevanje s tujimi govorci v 

vsakdanjih okoliščinah. 

 

Učenje jezika poteka na zabaven način s pomočjo različnih aktivnosti, kot so: 

didaktične igre, simulacije, igre vlog, projekti in delo s sodobnimi mediji. 

 

Neobvezni izbirni predmet lahko obiskujejo vsi učenci, ki se prvič srečajo z nemškim 

jezikom oz. vsi, ki jih učenje tujih jezikov veseli. 

 

Neobvezni izbirni predmet nemščina se izvaja dvakrat tedensko po eno šolsko uro. 

Učenci v vsakem ocenjevalnem obdobju pridobijo eno pisno in eno ustno oceno. 

 

Nemščina lahko predstavlja odlično popotnico za nadaljnje izobraževanje in 

poklicno pot. Ne zamudi priložnosti in se mi pridruži pri odkrivanju sveta v nemščini. 

 

 

Število ur: 70  

Izvajalka: Anja Motaln 


